



За невыплату заработной платы руководитель коммерческой организации привлечен к уголовной ответственности

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По данным следствия, обвиняемый, являясь руководителем и учредителем в нескольких коммерческих организациях, в период с июня 2008 года по март 2010 года 25 работникам не выплачивал заработную плату в размере около 1 миллиона 600 тысяч рублей. При этом в результате хозяйственной и финансовой деятельности этих коммерческих организаций обвиняемый и его супруга получили доход в размере более 40 миллионов рублей.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805377>